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Letošní zima v Kosmonosích  
– pomalu sčítáme škodyVe  středu 22. 2. 2017 se letos 

poprvé sešlo Zastupitelstvo měs-
ta Kosmonosy. Zasedání začalo pár 
minut po 18. hodině v plném počtu 
všech zastupitelů. Na programu za-
sedání bylo 8 návrhů, dva vznikly 
po odeslání pozvánky a byly násled-
ně zařazeny do programu zasedání. 
Co se projednávalo? 

Zastupitelstvo města Kosmono-
sy bez diskuse schválilo Statut so-
ciálního fondu.

Dále zastupitelé schválili opravu 
rozpočtu schváleného na  rok 2017, 
návrh rozpočtových opatření č. 2 
a č. 3 rozpočtu schváleného na  rok 
2017. 

Po  krátké diskusi zastupitelé 
schválili Návrh obecně závazné vy-
hlášky města Kosmonosy č. 1/2017 
o  regulaci provozování hazardních 
her.

Návrh Směrnice o  zadávání ve-
řejných zakázek malého rozsahu byl 
odložen na příští zasedání. 

Zastupitelé neschválili prodej 
pozemku p.č. 1446/2 v  kat. území 
a obci Kosmonosy.

Jednohlasně schválili záměr pro-
deje pozemku p.č. 329/7 v kat. úze-
mí a obci Kosmonosy.

Dále zastupitelé neschválili pro-
dej pozemku p.  č. 1576/16 v  kat. 
území a obci Kosmonosy.

Po  krátké diskusi zastupitelstvo 
neschválilo revokaci usnesení č. 
68/2016 a  uzavření kupní smlouvy 
mezi městem Kosmonosy a HAVEX 
spol. s. r. o..

Následovaly návrhy vzniklé 
po  odeslání pozvánky, kdy zastu-
pitelé schválili smlouvu o  budou-
cí smlouvě o  vkladu mezi městem 
Kosmonosy a  akciovou společností 
Vodovody a kanalizace Mladá Bole-
slav, týkající se plánované výstavby 
vodovodu do osady Chaloupky.

Projednání posledního návrhu 
zastupitelé schválili měsíční od-
měny neuvolněným zastupitelům, 
s platností od 1. 3. 2017. 

Únorové zasedání Zastupitelstva 
města Kosmonosy skončilo krátce 
po 20. hodině. 		        (nm)

Letošní průběh zimy se podepi-
suje na  technickém stavu místních 
a  účelových komunikací v  majet-
ku města. Díry a  výtluky v  krytu 
vozovky vznikají střídáním mra-
zů a následným oteplením a nema-
lou měrou k  tomu přispívá i  zim-
ní údržba. Při likvidaci námrazy 
a  napadaného sněhu pomocí che-
mického posypu (solí a  solankou) 
tající sníh s  chemickou příměsí 
zatéká do  prasklin krytu vozov-
ky, kde následně zmrzne a  naruší 

podloží a  kryt komunikace. Letoš-
ní zima je střídáním teplot a  spa-
dem sněhu na  hranici kalamitního 
stavu. Správní odbor městského 
úřadu se snaží nejvíce poškoze-
né a  frekventované místní komu-
nikace opravit studenou živičnou 
směsí. Kompletní opravy místních 
a účelových komunikací budou za-
hájeny dle klimatických podmínek 
v  jarních měsících. Pořadí oprav 
místních a  účelových komunikací 
bude stanoveno podle důležitosti  

– komunikace I., II. a III. třídy. 
Časový harmonogram zimní 

údržby a  oprav nelze určit u  sil-
nic II/610 (Debřská, Hradišťská), 
III/2769 (Stakorská) a  III/0158 
(Bradlecká), které jsou v  majetku 
Středočeského kraje a zimní údržbu 
a následné opravy provádí Krajská 
správa a údržba silnic. Město může 
pouze doporučit termín a  časový 
harmonogram zimní údržby a  ná-
sledných oprav. 

			      (spo)

V úterý 7. března začne na území 
města znovu probíhat svoz bioodpa-
du z domácností. Svoz bude probíhat 
až do konce listopadu 1x týdně, vždy 
v úterý.  			          (kp)

Zápis nových žáčků a především 
předškoláků je připravován také 
v  MŠ Kosmonosy. Tam zápis pro-
běhne 2. 5. 2017. Podrobné informa-
ce naleznete v příštím čísle Kosmo-
noského zpravodaje a  na webových 
stránkách města Kosmonosy.     (nm)

Připomínáme občanům, že 
do konce dubna je třeba zaplatit po-
platky za  odpady, které jsou v  sou-
ladu s  obecně závaznou vyhláškou  
č. 6/2016 ve výši:

týdenní svoz: 
550 Kč/poplatníka,
čtrnáctidenní svoz: 
450 Kč/poplatníka,

sezónní svoz: 
460 Kč/poplatníka

Poplatky za  odpady můžete za-
platit na  pokladně MÚ Kosmono-
sy (1. patro, kancelář č. 7) ve dnech 
pondělí, středa od 8.00 do 12.00 ho-
din a od 13.00 do 17.00 hodin.   (nm)

Základní škola Kosmonosy, Pod-
zámecká 1, okres Mladá Boleslav, 
příspěvková organizace

Termín zápisu: 	
7. duben 2017 od 14.00 do 17.30 

hod. (budova Podzámecká 1)
8. duben 2017 od 8.30 do 10.30 

hod. (budova Podzámecká 1)
Náhradní zápis (děti omluve-

né pro nemoc; zákonný zástup-
ce předem oznámí) proběhne dne 
18. 4. 2017 od 13.00 do 14.30 hod. 
(tamtéž).

Pro školní rok 2017/2018 bude-
me otevírat celkem 3 první třídy:

dvě v Horních Stakorách (2 x 25 

dětí). Doprava zabezpečena městem 
Kosmonosy v ranních hodinách tam 
cca v  7.45 hod. (bude upřesněno), 
mezi 14.00 a 14.45 hod. zpět (bude 
upřesněno). Přednostně budou zařa-
zeny děti s místem trvalého pobytu 
v Kosmonosích a  v Horních Stako-
rách 

jednu v  Kosmonosích, Podzá-
mecká 1 (max. 26 dětí). Přednostně 
budou zařazeny děti s místem trvalé-
ho pobytu v Kosmonosích a v Hor-
ních Stakorách.

Pokud má rodič v úmyslu požá-
dat o odklad povinné školní docház-
ky, zajistí veškerá vyšetření včas. 

K  odkladu povinné školní do-
cházky je potřeba doložit zprávu 
z pedagogicko-psychologické porad-
ny a zprávu od dětského lékaře či kli-
nického psychologa.

Tyto zprávy doporučujeme při-
nést do školy již v době zápisu do 1. 
tříd.

Informační schůzka pro rodiče 
všech budoucích prvňáčků proběhne 
dne 14. 3. 2017 od 16.30 hod. v bu-
dově Horní Stakory 54. 

Více informací o zápise k povin-
né školní docházce pro školní rok 
2017/2018 naleznete na  webových 
stránkách města Kosmonosy. (jš, nm)
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Fotografie psů  
zasílejte městské policii

Výběrové řízení  
– strážník MP Kosmonosy

Country Grill v Kosmonosích

Údržba městské zeleně v zimě? 

Už v minulém čísle Kosmonoské-
ho zpravodaje jsme vás informovali 
o nové evidenci psů v Kosmonosích 
a  Horních Stakorách zřízené Měst-
skou policií Kosmonosy. Kromě evi-
denčního čísla a čipu psa mohou ma-

jitelé nechat zaevidovat i  fotografii 
svého psa. Tímto se urychlí a usnad-
ní vyhledávání majitele při ztrátě psa. 
Fotografie prosím zasílejte na e-mail 
mestskapolicie@oukomonosy.cz. 
Děkujeme za spolupráci. 	      (nm) 

Doba vegetačního klidu se využí-
vá k nezbytnému kácení nebo reduk-
ci stromů a keřů. Redukují se přede-
vším volně rostoucí skupiny keřů po-
dél cest tak, aby později neomezova-
ly pohyb po nich. Je připravena pro-
bírka porostu v  okrajových částech 

areálu koupaliště, při které budou 
vyřezány soušky. Omezená potravní 
nabídka „přivedla“ do  města zajíce 
a bylo potřeba doplnit chráničky pro-
ti okusu u výsadeb mladých stromků. 
Většina práce však teprve nastane 
po skončení doby vegetačního klidu. 

Dá se bohužel očekávat, že se na ve-
getaci negativně projeví důsledky le-
tošní zimy – nejde samozřejmě o vliv 
nízkých teplot nebo sněhové pokrýv-
ky, ale o sůl, která byla bohužel ne-
zbytná k udržení schůdnosti chodní-
ků a silnic ve městě. 	        (kp)

Informujeme občany, že Rada 
města Kosmonosy vyšla vstříc žada-
teli i občanům města a schválila zábor 
veřejného prostranství pro pojízdnou 
prodejnu Country Grill s. r. o., která 

nabízí prodej grilovaného masa, zele-
ninových salátů a pečiva každou stře-
du od  9.00 do  17.00 hodin. Pojízd-
nou prodejnu najdete každou středu 
na Černínském náměstí. 	       (nm)

Město Kosmonosy vypsalo výbě-
rové řízení na  obsazení pracovního 
místa strážník Městské policie Kos-
monosy. Přihlášky je možné podávat 

do 30. března. Více informací o vý-
běrovém řízení naleznete na  webo-
vých stránkách města nebo na úřední 
desce. 			         (nm)

Zprávy městské policie

Městská policie Kosmonosy: Telefon: 602 286 514

Následky sněhové 
nadílky – kamion 
blokující průjezd 
v ul. Hradišťská
Dne 31. 1. 2017 hlídka MP 

v 07.40 hod. zjistila neprůjezdnou 
křižovatku na nám. Míru. 

Ucpání způsobil kamion, kte-
rý uvízl v  kopci směrem na  Mn. 
Hradiště, asi 20 m nad prodejnou 
DIKO. Na  napadlém sněhu nebyl 
schopen vyjet do kopce. Hlídka in-
formovala Správu silnic o stavu ko-
munikace a poté usměrňovala pro-
voz a s pomocí pracovní čety MěÚ 
zajistila, aby kamion bezpečně od-
couval dolů na  křižovatku, odkud 

již mohl odjet, a tím došlo k obnove-
ní normálního provozu.

Voda ohrožovala 
řidiče

Při noční službě dne 5. 2. 2017 
hlídka městské policie zjistila 
na komunikaci I/38, že z přemostě-
ní vytéká ve velkém množství voda 
a ohrožuje provoz na pozemní ko-
munikaci. Hlídka za  pomoci slu-
žebního vozu a zvláštních výstraž-
ných světel uzavřela jeden jízdní 
pruh. Na místo byla přivolána po-
hotovost společnosti VAK (vodo-
vody a  kanalizace), která zajistila 
vypnutí přívodu vody a událost pře-
vzala k dořešení.

Podnapilý muž 
Dne 10. 2. 2017 hlídka MP 

přijala oznámení, že v ul. Tesařská 
je zřejmě opilý muž, který se motá 
po komunikaci. Strážníci proved-
li výjezd na  místo a  osobu našli 
ležící na  chodníku. Hlídka muže 
probudila a  vyzvala k  prokázání 
totožnosti. Jelikož osoba nekont-
rolovala své chování a začala mlá-
tit do služebního vozu MP, stráž-
níci použili pouta a agresora pře-
vezli do  zdravotnického zařízení 
k  podrobnému ošetření, zda není 
ohrožen jeho život a  základní ži-
votní funkce. Se souhlasem lékaře 
byl hlídkou MP převezen do pro-
tialkoholní a  protitoxikomanické 
záchytné stanice v MB. 	   (mp)

Kupujeme prodáváme  
s Kosmonoským zpravodajem

Vážení čtenáři,
rádi bychom obyvatelům Kosmonos a Horních Stakor nabídli možnost 

inzerovat v Kosmonoském zpravodaji. Tato rubrika je určena výhradně pro 
soukromou inzerci, a to jak k prodeji, tak koupi. Zasílat můžete také vzpo-
mínky či blahopřání. Cena za inzerci je 20 Kč (do 10 řádků textu). Platba 
probíhá na pokladně městského úřadu.

Hledám 
pronájem prostor na  služby a  ubytování Kosmonosy, Bradlec, Debř. 
Hlavní ulice nebo dobře dostupné autem. Možnost parkování. Prostory 
60-200m2 i více, cena 5000 - 15000 Kč/měs. Může být i prostor v ro-
dinném domě. Za nabídky moc děkuji.
Volejte na číslo: 724 182 677, e-mail: place@centrum.cz

PROdám
garážovaný vozík za osobní auto, rozměry cca 180 x 100 cm. Cena dle 
dohody. Volejte na telefonní číslo 606 490 313. 
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Přednášky 
„Co nám ve škole neříkali“ – pokračování 

Slavnostní zahájení návštěvní sezony 30. 3. 2017

Baráčnické plesání

Babi, dědo, vezmi mě na pohádku

Osvětová beseda 
připravuje koncert 

Vzpomínky

Koncert v zrcadlovém 
sále zámku 23. 3. 2017

Výsledky z MČR v twirlingu 
– Karlovy Vary 3.–5. 2. 2017

ANKETA: 
Co vás trápí v Kosmonosích? 

Chcete upozornit na nedostatek v ulicích města Kosmonosy či obce Horní Stakory? 
Nenechávejte si to sami pro sebe a dejte nám vědět, co vás trápí. Na co konkrétně by se měla zaměřit tech-

nická četa města Kosmonosy, na co strážníci Městské policie Kosmonosy. Nebo máte dotaz přímo na vedení 
města či jednotlivé odbory městského úřadu? Napište svůj názor a anketní lístek vhoďte do boxů v Lékárně  
u Zámku či do schránky důvěry na Městském úřadě Kosmonosy. Dotazy a připomínky budou následně zodpo-
vězeny v Kosmonoském zpravodaji.

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

" " Odpovědi na anketní lístky
Před několika lety se dělal chod-

ník oddělený zeleným pásem od sil-
nice v  ulici Hradišťská (naproti zdi 
léčebného zařízení). Zelený pás ne-
byl nikdy osázen ani oset. Rostou 
na  něm pouze bodláky. Nestálo by 
za to ho osázet – např. živý plot?

Dobrý den, poplatek za  psa lze 
poslat převodem na  účet MÚ Kos-
monosy. Poplatek za  odpad a  další 
poplatky ale zatím ne. Co tomu brá-
ní? 

Dobrý den, pane starosto, chtěla 
bych si stěžovat na firmu, která pro-

vádí úklid a  svoz odpadů v  našem 
městě. Za  celý týden nebylo prove-
deno protažení naší ulice (Wolkero-
va), v úterý nebyly vyvezeny popel-
nice – dnes po  telefonické stížnosti 
na úřadě firma přijela. Další stížnost 
se týká údržby chodníků v Debřské 
ulici – celý týden nejsou udržová-
ny, je opravdu nebezpečné se po nich 
pohybovat, s  kočárkem projíždět je 
téměř v  nadlidských silách. Věřím, 
že bude provedena náprava v co nej-
bližší době, zřejmě by bylo vhodné 
zajistit jinou, spolehlivější úklidovou 
firmu. 

Dne 28. 1. 2017 uskutečnili ba-
ráčníci z  Kosmonos v  restauraci 
FORUM ve  velkém sále v  pořadí 
již XV. baráčnický ples. Ples jsme 
poctivě připravovali jako každý rok 
více než měsíc. Nejvíc času zabere 
příprava tomboly – její zakoupení 
nebo ceny připravené vlastními si-
lami našich tetiček. Jsou to dorty, 
buchty, koláče, různé pletené věci 
atp. Některé ceny nám věnovali 
sponzoři, jako např. pan Christov 
nebo Mgr. Masarčík, za  což všem 
patří velký dík. 

V  sobotu plni očekávání jsme 
se sešli v  sále, připravili tombolu 
a  označili stoly v  sále, které jsme 
zarezervovali všem, kteří nás o  to 
požádali. Přijela hudba DYFUR 
BAND vedená panem Jiřím Kore-
lem a  ples mohl začít. Za  pomo-
ci předtančující skupiny „Pozd-
ní Sběr“, což jsou starší kamará-
di folklorního souboru FURIANT 
z Malé Bělé, jsme uskutečnili slav-
nostní nástup na  taneční parket – 
oni v krojích a my v baráčnických 
svérázech. V  rámci nástupu náš 

rychtář oficiálně zahájil ples a  te-
tička syndička přednesla hezkou 
veršovánku. Poté hudba zahrála 
polku a  vše se roztančilo. Zábava 
byla náramná, „Pozdní Sběr“ za-
tančil několik tanců v  rámci před-
tančení a hudba již stále hrála s mi-
nimálními přestávkami. Tombolen-
ky byly prodány ve velmi krátkém 

čase a již ve 22.30 hodin byly vydá-
ny všechny ceny výhercům. V sále 
i na parketu tančili mladí i ti starší, 
a než jsme se nadáli, přišlo louče-
ní. V 02.00 hodin hudba zahrála tuš 
a ples byl u konce. Všichni návštěv-
níci spořádaně opustili sál. Všich-
ni se již těší na další ples v příštím 
roce, 2018. 		          (vf)

Jsou podpořeny Nadačním fon-
dem AVAST na  základě projektu 
Aktivní stárnutí a  konají se každé 
pondělí od 15.30 hodin v klubovně 
hasičské zbrojnice. Jedná se o před-
nášky z  české historie. Přednášet 
bude Mgr.  Jiří Bartoš Sturz, Ph.D., 
a jeho hosté z řad mladých českých 
historiků a  umělců aneb „letos tro-
chu jinak“ :-).

7. pondělí – 6. 3. 2017 v 15.30 
v klubovně hasičské zbrojnice

Poslední Přemyslovci I – „zroze-
ní velkých hráčů“ – Přemysl Otakar 

I., Václav I., sv. Anežka Česká 
8. pondělí – 20. 3. 2017 v 15.30 

v klubovně hasičské zbrojnice
Poslední Přemyslovci II – král 

„železný a zlatý“ a král „stříbrný“ – 
Přemysl Otakar II. a Kunhuta Uher-
ská, Václav II., Václav III. (v rámci 
přednášky budou vystaveny vzácné 
pergamenové rukopisy ze 14. stole-
tí) 

9. pondělí – 27. 3. 2017 v 15.30 
v klubovně hasičské zbrojnice

V  časech „po  smrti plamín-
kové orlice“ – Jindřich Korutan-

ský a  Anna Přemyslovna, Rudolf 
Habsburský, Eliška Rejčka, Jan Lu-
cemburský a Eliška Přemyslovna

10. pondělí – 3. 4. 2017 v 15.30 
v klubovně hasičské zbrojnice

Křesťanská kultura v  Českých 
zemích 2 – umění vrcholného stře-
dověku – gotika v Českých zemích 
a její ohniska, desková a knižní mal-
ba, hudební kultura (v pořadu zazní 
ukázky nejstarších českých hudeb-
ních památek v  podání J. Bartoše 
Sturze a  souboru historických ná-
strojů)  			          (mr)   

Tým seniorek složený z  twirle-
rek naší a dobrovické skupiny získal 
v taneční disciplíně třídy A titul mistr 
ČR a jejich choreografie byla vyhod-
nocena jako nejlepší a oceněna křiš-
ťálovou vázou.

Tým juniorek se v  disciplíně 
na  povinnou hudbu třídy A  umístil 
na 2. místě.

V kategorii dětí třídy A se v só-
lové disciplíně na  povinnou hudbu 
umístila Eliška Beranová na 3. mís-
tě a Anetka Kirchschlägerová na  4. 
místě. V  rytmickém tanečním sólu 
této kategorie se Eliška Beranová 
umístila na  2. místě a  Anetka Kir-
chschlägerová na 4. místě.

V  kategorii junior mladší třídy 
B se v  disciplíně na  povinnou hud-
bu na 3. místě umístila Kája Chudo-
bová. Terezka Prskavcová v disciplí-
ně rytmické taneční sólo této výkon-

nostní třídy skončila krásným výko-
nem na 4. místě.

V  kategorii junior mladší třídy 
A v disciplíně duo obsadila naše dvo-
jice Míša Ratimcová a Eliška Prým-
ková 3. místo a získala titul II. vice-
mistr republiky.

V kategorii junior starší třídy A, 
disciplíně sólo s 2 hůlkami, se umís-
tila Kateřina Klikarová na  3. místě 
a  získala titul II. vicemistr republi-
ky a Zuzana Hušáková skončila na 4. 
místě. V  rytmickém tanečním sólu 
se na  medailové 3. pozici umístila 
z  8 soutěžících Natálka Richterová 
a  získala titul II. vicemistr republi-
ky a  stejné umístění a  titul získala 
i v disciplíně X-strut.

V  kategorii senior třídy A  se 
v  duu na  povinnou hudbu umístila 
dvojice Natálka Richterová a  Nikol 
Pecháčková na 4. místě. 	        (mč)

Ve  čtvrtek 30. března 2017 
v  17.00 hodin se uskuteční v  Lo-
retě slavnostní zahájení návštěvní 
sezony 2017 a  vernisáž první le-
tošní výstavy obrazů Věry Klucké 

„Harmonické obrazy“. V programu 
vystoupí mažoretky Pomněnky So-
kola Kosmonosy a  sbor Cantores 
pontem princeptis. Výstava obrazů 
potrvá do 8. května. Loreta je ote-

vřena ve čtvrtek, v pátek a v sobotu 
ve  12.00–17.00 hodin. V  neděli je 
otevřeno od 10.00 do 17.00 hodin. 

Srdečně Vás zveme.

Osvětová beseda připravi-
la v  rámci projektu Aktivní stárnu-
tí, podpořeného Nadačním fondem 
AVAST, ve čtvrtek 9. března v 16.30 
hod. pohádku pro děti s  prarodiči 
v  klubovně hasičské zbrojnice „Tři 

pohádky s  písničkou“ v  podání Di-
vadla Pohádka Praha. Děti mají 
vstup zdarma, babičky a  dědečkové 
za 20 Kč. Je nutné, aby si děti vzaly 
s sebou podložku, polštářek – budou 
sedět na zemi, aby dobře viděly. (mr)

V úterý 14. března 2017 v 18.00 
hodin se uskuteční v zrcadlovém sále 
zámku koncert Nadi Urbánkové, zla-
té slavice, v  rámci projektu Aktivní 
stárnutí, finančně podpořeného Na-
dačním fondem AVAST. Vstupné je 
100 Kč. 			          (mr)

Ve  čtvrtek 23. 3. 2017 v  19.00 
hodin se uskuteční v zrcadlovém sále 
zámku společně s KPH koncert Te-
rezie Fialové – klavír – a Jiřího Bár-
ty – violoncello. V  programu zazní 
skladby z děl L. van Beethovena, L. 
Janáčka a N. Myaskovského.      (mr)
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Kuželkáři z Kosmonos bojovali o postup na mistrovství ČR

NOVĚ OTEVŘENO
PRODEJ ● OPRAVY ● MONTÁŽE 

PRŮMYSLOVÉ PUMPY ● VODÁRNY ● ČERPADLA
VÝVĚVY ● TLAKOVÉ NÁDOBY

ZAVÁDĚCÍ AKCE!!!

SLEVA 20 % NA VŠE!!!
 ul. Jičínská 414, Mladá Boleslav (vedle 5. základní školy)

ČERPADLA VRCHLABÍ s. r. o.
Jíčínská 414, Mladá Boleslav
mb@cerpadlavrchlabi.cz
www.cerpadlavrchlabi.cz

Regionální přeborník 
je z Kosmonos

Další skvělé vystoupení kosmonoských biatlonistů

PLACENÁ INZERCE

Ve  dnech 28. a  29. ledna 2017 
proběhly na mistrovství Středočes-
kého kraje boje o  postup na  mis-
trovství České republiky. Po  ná-
ročném sportovním víkendu nomi-
novaných hráčů z KK Kosmonosy 
v  jednotlivých kategoriích se ně-
kteří výrazně prosadili, vybojovali 
krásná umístění a  podali obdivu-
hodné výkony. Ti nejlepší si zahrají 
i na mistrovství ČR.

Nominováni byli z  KK Kosmo-
nosy hráči a hráčky, kteří se celkově 
v jednotlivých kategoriích umístili ná-
sledovně:

Muži – hrálo se na kuželně v Kut-
né Hoře a přes semifinále postoupili 
všichni i do finále:

2. místo Luboš Beneš, který záro-
veň postoupil na MČR, které se bude 
konat ve  dnech 6.–7. května 2017 
na kuželně v Přerově.

Další naši nominovaní hráči se 
po pěkných výkonech umístili na:

12. místě Radek Tajč;
20. místě Jiří Vondráček.

Ženy – hrálo se na kuželně v Po-
děbradech:

4. místo Jindřiška Boháčková, 
která zároveň postoupila na  MČR, 
které se bude konat ve  dnech 6.–7. 
května 2017 na kuželně ve Vracově.

Další naše nominovaná hráčka se 
po pěkném výkonu umístila na:

9. místě – Hana Mlejnková.

Senioři – hrálo se na  kuželně 
v Kosmonosech a přes semifinále po-
stoupili skoro všichni i do finále:

2. místo Věroslav Řípa, který zá-
roveň postoupil na  MČR, které se 
bude konat ve  dnech 6.–7. května 
2017 na kuželně v Teplicích.

Další naši nominovaní hráči se 
po pěkných výkonech umístili na:

  6. místě Ondrej Troják;
10. místě Vladislav Tajč;
17. místě Jaroslav Doškář;
18. místě Ondřej Majerčík;
22. místě Břetislav Vystrčil.

Seniorky – hrálo se na  kuželně 
v Poděbradech:

4. místo Renáta Vystrčilová, kte-

rá zároveň postoupila na MČR, které 
se bude konat ve dnech 6.–7. května 
2017 na kuželně v Třebíči.

Další naše nominovaná hráčka se 
po pěkném výkonu umístila na:

7. místě – Jana Samoláková.

Juniorky – hrálo se na  kuželně 
v Benešově:

4. Alžběta Doškářová;
7. Veronika Šatavová.

Junioři – hrálo se na  kuželně 
v Benešově:

7. Jaromír Fabián.

Dorostenky – hrálo se na kuželně 
v Kutné Hoře:

1. Tereza Chlumská, která záro-
veň postoupila na MČR, které se bude 
konat ve  dnech 29.–30. dubna 2017 
na kuželně v Nové Bystřici;

2. Karolína Kovaříková, která zá-
roveň postoupila na  MČR, které se 
bude konat ve  dnech 29.–30. dubna 
2017 na kuželně v Nové Bystřici.

Žákyně – hrálo se na  kuželně 
v Poděbradech:

1. Anna Zlámalová, která záro-
veň postoupila na MČR, které se bude 
konat ve  dnech 22.–23. dubna 2017 
na kuželně v České Třebové;

  4. Lucie Dlouhá;
  5. Tereza Nováková.

Žáci – hrálo se na kuželně v Po-
děbradech:

  5. Michal Petráš;

  8. Tobiáš Cimburek;
  9. Pavel Adamec;
15. Petr Lukáš.

Všem hráčům gratulujeme 
k  úspěšné reprezentaci KK Kos-
monosy. Zároveň všem postupují-
cím hráčům na mistrovství republiky 
přejeme, aby dosáhli co nejlepších  
výsledků.

Před zahájením druhé polovi-
ny okresních bodovacích turnajů 
mládeže ve stolním tenise probíhají 
každoročně v lednu okresní přebory, 
hrané podle jednotlivých věkových 
mládežnických kategorií. V  sobotu 
14. ledna na okresní přebory mlad-
ších žáků vyrazilo do  Mnichova 
Hradiště celkem pět hráčů z TJ So-
kol Kosmonosy. Ze základních sku-
pin do  vyřazovací části v  kategorii 
jednotlivců postoupili nakonec čtyři 
naši žáci. Do  semifinálové čtveřice 
se probojoval Martin Veselý, který 
se lepšil zápas od zápasu. O postup 
do finále se utkal s Pavlem Opltem 
z AŠ Mladá Boleslav a  po  celkem 
jednoznačném vítězství 3:0 na  sety 
v dalším utkání již mohl pouze pře-
kvapit. Jeho finálovým soupeřem se 
stal Marek Janeček ze Sokola Mni-
chovo Hradiště, se kterým měl do-
posud značně nepříznivou bilanci. 
Martin vyhrál první set, poté zvlá-
dl otočit nepříznivě se vyvíjejí-
cí koncovku druhého setu na  11:9 
a ve třetím setu, po vydařeném úvo-
du 4:2, již nedopustil žádné kompli-
kace a  dotáhl zápas k  vítězství 3:0 
na sety. Tím se stal regionálním pře-
borníkem mladších žáků ve dvouhře 
pro soutěžní ročník 2016–2017.

Během turnaje proběhla také 
druhá soutěžní disciplína, a  to sou-
těž čtyřher. I  zde se chlapcům 
z  Kosmonos nebývale dařilo. Dru-
hé místo vybojovala dvojice Martin 
Veselý a Jan Bernát a hned za nimi 
se na třetím místě překvapivě umís-
tila další naše dvojice, Michal Falta 
a Michal Veselý.        	        (pv)

Eliška Fiedlerová vybojovala  
2. místo ve sprintu

O  víkendu 11.–12. 2. 2017 se 
uskutečnil „III. český pohár“ v biatlo-
nu žactva v Jablonci nad Nisou. Závo-
dy se jely v biatlonovém areálu Bříz-
ky, kde trénuje i česká reprezentace.

V sobotu se jel sprint za konečně 
příznivé teploty –1 stupeň a  lehkých 
poryvech větru. Délka tratě byla pro 
kategorie žactva B, 11–12 let, 3 km 
a kategorie C, 13–14 let, 4 km.

Všem našim závodníkům se pře-
kvapivě dařila střelba a hlavně u děv-
čat to vedlo ke skvělým výsledkům.

Dívky B 	62 závodnic		
Chlapci B 53 závodníků
2. místo – Eliška Fiedlerová (0-0)	
17. místo – Jakub Kašpar (0-0)
8. místo – Tereza Schejbalová (0-0)	
33. místo – Martin Hála (1-0)

Dívky C 56 závodnic		
Chlapci C 60 závodníků
9. místo – Michaela Kašparová (0-0)	
37. místo – Jakub Smýkal (0-0)
10. místo – Anežka Hendrychová (0-0)

V neděli se vůbec poprvé závodilo 
v biatloncrossu. Počasí bylo příjemné: 
+2 stupně a bezvětří. Závodníci hned 
po startu přejeli 4 hrby, vyjeli prudký 

třímetrový výjezd se sklonem 38 stup-
ňů a  pak následovaly další překážky 
– slalom do kopce, přejetí tří půlmet-
rových skoků, slalom z kopce 15 bra-
nek, boční překročení čtyř překážek 
na levou a na pravou nohu, střelba 5 
ran, přejetí hromady sněhu s výškou 
5 m a  závěrečná jízda 30 m pozadu 
do cíle. Tento okruh byl dlouhý 1 km, 
zaměřený na techniku lyžování a ko-
ordinaci pohybu na běžkách.

Dívky B 59 závodnic		

Chlapci B 52 závodníků
5. místo – Eliška Fiedlerová (0)	
28. místo – Martin Hála (0)
21. místo – Tereza Schejbalová (1)

Dívky C 54 závodnic		
Chlapci C 60 závodníků
9. místo – Anežka Hendrychová (1)	
57. místo – Jakub Smýkal (3)
13. místo – Michaela Kašparová (0)

Chtěl bych poblahopřát závodní-
kům za skvělou reprezentaci regionu.	
				          (mf)

PLACENÁ INZERCE

Prodej slepiček
Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá 

a Dominant ve všech barvách z našeho chovu!
Stáří 14 - 19 týdnů. Cena 149 - 180 Kč/ks.

Prodej se uskuteční: 18. března 2017
Kosmonosy – u zámku - 18.00 hod.

Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena dle poptávky.
Informace: Po-Pá 9.00 – 16.00 hod. 

tel. 601 576 270, 728 605 840


